
Підручник для гімназій «Близько географія» 3 частина, авторів 

Агнешки Лєхович, Мацєя Леховича та Еви Сулєйжак характеризується добре 

продуманою структурою, відповідністю вимогам сьогодення та глибоким 

науковим змістом. Він складається із трьох розділів та дає відповіді учням на 

найважливіші питання сьогодення. Знахідкою авторів вважаю виклад 

навчального матеріалу через життя людини у природному середовищі та 

вплив на нього. Більшість тем інтегруються із знаннями з інших предметів, 

показано вплив давніх цивілізацій на сьогодення та сучасний розвиток країн. 

Теми, що стосуються населення регіонів Землі, викладено досить толерантно 

через процеси глобалізаційні. Розкрито демографічну ситуацію, показано її 

негативні та позитивні риси, причини міграцій, міграційні потоки, проблеми 

біженців та їх асиміляції в інших державах. 

Навчальний матеріал у підручнику – не тільки перелік фактів, а й 

пояснення причин виникнення тієї чи іншої проблеми. Наприклад, при 

вивченні енергетичного балансу пропонуються шляхи виходу з енергетичної 

кризи, при розгляді проблеми вирубування лісів на інших материках 

пропонується визначити як це впливає на природу Польщі. Будь-яка тема 

повязується із сучасними проблемами. Наприклад, добре пояснюється як 

впливає зміна структури промисловості на ринок праці, розглядаються 

проблеми безробіття. 

У підручнику багато сучасних тем, барвистих малюнків та фотографій, 

карт, картосхем і таблиць, що сприяє зацікавленості учнів предметом. Просто 

вражає простотою, доступністю та оригінальністю картосхема «Рада 

Європи» та «НАТО».  

Проте, надзвичайно цікавий зміст, на нашу думку, часто шкодить 

науковості змісту і перетворює підручник на перелік туристичної інформації, 

але ж підручник, то не довідник для туристів. Також непокоїть факт 

абсолютної відсутності географічної інформації про Україну, навіть у темах, 

які стосуються кордонів, конфліктів, міжнародних звязків, господарства 

тощо, тому пропонуємо авторам висвітлювати ці теми. 


